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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

36ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de junho do ano 2017 (dois mil e dezessete) pontualmente às 15 horas, 

no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, 

Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência 

do Vereador Glêdson Lima Bezerra (PMN); Secretariada pelos Vereadores, Cap. Antônio Vieira 

Neto(PEN), e José Adauto Araújo Ramos(PSC). Contando com a presença dos Srs. Vereadores,  Cícero 

Claudionor Lima Mota(PMN), Cícero José da Silva(PPL), Damian Lima Calú(PRTB), Domingos Sávio Morais 

Borges(PPS), Francisco Demontier Araújo Granjeiro(PPL), Jacqueline Gouvéia Ferreira(PRB), José Barreto 

Couto Filho (PPS), José David Araújo Ramos(PEN), José Nivaldo Cabral de Moura (DEM), Luciene Teles de 

Almeida(PDT), José Tarso Magno Teixeira da Silva(PRP), Paulo José de Mecedo(PMDB), Rita de Cássia 

Monteiro Gomes(PDT),  e Rubens Darlan de Morais Lobo (PMDB). Anotada a ausência e com faltas 

justificadas das Vereadoras, Auricélia Bezerra(PDT), Rosane Matos Macedo(PPS) e os Vereador Márcio 

André Lima de Menezes(PDT) e Valmir Domingos da Silva(PPS).  Feita à chamada  o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero declara aberta a presente Sessão, de início 

informa que as Atas da Sessão passada não serão submetidas a apreciação do plenário porque  não 

foram concluídas. Logo após autoriza a Secretária da Casa fazer a leitura do expediente que consta das 

correspondências:  Ofício n 515/2017 do Sr. Prefeito Municipal, acusando o recebimento dos Projetos 

de Indicações aprovados por esse Legislativo, na Sessão do dia 1° de junho andante, os quais foram 

enviados às Secretarias competentes, para o crivo de seus titulares e, no prazo oportuno o Poder 

executivo se manifestará a respeito de cada um deles; Ofícios n°s 144, 145 e 146/2017 do Promotor de 

Justiça Bel. José Carlos Félix da Silva, informando a Sra. Vereadora Auricélia Bezerra, Ex-Vereador 
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Cláudio Luz e a Vereadora Rita Monteiro, informando o arquivamento do procedimento extrajudicial 

acerca da decisão do Inquérito Civil Público n° 15/2016; Ofício n° 188/2017 do Secretário de gestão e 

Planejamento, Evaldo Soares de Sousa, em resposta ao Ofício n° 1422/2017  de autoria do Vereador 

Tarso magno, encaminhando informações prestadas pelo Setor de Licitação desta municipalidade, em 

mídia digital, contendo a cópia do Processo Licitatório que contratou a Empresa J. Coutinho da Silva 

Filho/ME, a fim de prestar Serviços de Internet a este Município no ano em curso, e referentes ao 

período de 2013 a 2016;  Ofício n° 109/2017 do Senador Fernando Collor acusando o recebimento do 

Ofício Circular n° 19/2017 versando sobre requerimento de autoria do Vereador Antônio Vieira Neto, , 

informando que a tramitação no Senado Federal do projeto de Lei do Deputado Cap. Augusto merecerá 

especial atenção; Ofício n° 750/2017 da Secretária de Desenvolvimento Social e Trabalho, Isabela 

Geromel Bezerra Menezes, em resposta ao Ofício n° 1487/2017 de autoria da Vereadora Rita Monteiro, 

a respeito da ampliação do trabalho do equipamento estabelecendo também alcance às mulheres em 

situação de rua; Ofícios n°s 10, 13 14, 16, 17 e 18/2017 da Secretária Municipal de Infraestrutura, Gizele 

de Meneses Bezerra Lima,  em resposta aos Ofícios n°s 1512, 1449, 1522, 1502, 1501, 1496 e 

461/2017de autoria dos edis, José Barreto, Glêdson Bezerra, Demontier Agra, Rita Monteiro, Aninha 

Teles, prestando informações acerca dos mesmos; Ofício n° 01/2017 da Secretária Executiva de 

infraestrutura, Zoia Tânia Ayres de Moura Rebelo, em reposta ao ofício n° 1412 e 1411/2017 de autoria 

da Vereadora Rita Monteiro, encaminhando anexo, Relatório Técnico o qual tem ´por finalidade atender 

à solicitação de abertura da Rua Manoel Vitorino entre os bairros Salesianos e Socorro no município de 

Juazeiro do Norte/CE;  Ofício n°s  303 e 304/2017 do Secretário Municipal de Segurança Pública e 

Cidadania, Antônio Hamilton Macedo Costa, em resposta ao ofício n° 1402/2017 de autoria do Vereador 

Domingos Borges, informando que já foi feita a correção do acesso ao conjunto Minha Casa Minha Vida 

da Betolândia e em resposta ao Ofício n° 917/2017 de autoria da Vereadora Rita Monteiro, informando 

que o transporte coletivo já voltou a atender o Bairro Salesianos com o ônibus realizando a conversão a 
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esquerda na Av. Padre Cícero;  Ofício n° 740/2017 da Secretária de Desenvolvimento Social e Trabalho, 

em resposta ao Ofício n° 1326/2017 de autoria da Vereadora Rita Monteiro, informando que o 

município está se adequando as normas estabelecidas pelo Decreto n° 7.568/2011 e de acordo com a 

cartilha do marco Regulatório das organizações da Sociedade Civil (MROSC) e 2014; Ofício n° 0062/2017 

do Presidente da Fundação Otília Correia Saraiva (Mantenedora do Hospital Maternidade Santo Antônio 

e Hospital do Coração do Cariri, Dr. João Correia Saraiva, manifestando a sua gratidão a todos os edis 

que compõe esta Casa, por todo empenho em prol do Hospital do Coração do Cariri e do Hospital Santo 

Antônio;  Ofício n° 66/2017 do Conselheiro Tutelar, José Adriano Gomes Pereira, solicitando 

posicionamento referente a triste realidade do Hospital Infantil Maria Amélia Bezerra de Menezes, que 

não dispõe de boas condições para oferecer serviços dignos as crianças e usuários desta unidade de 

saúde, conforme constatação da visita do 1° Conselho Tutelar deste município; Ofício n° 02/2017  do 

Sub Procurador Francisco Adailton de Oliveira Filho, em resposta ao Ofício 2017/02 deste Poder, que 

requisitou  informações  relativas a Empresa Esquadra Construções Eireles, que está prestando serviços 

de coleta de resíduos não perigosos neste município, onde encaminha os documentos referentes aos 

itens, cópia de Contrato de Prestação de Serviços de Limpeza Pública, valor e período, o Decreto 

Emergencial que justificou a Contratação da Empresa, documentos da Empresa Contratada,  Contrato 

Social e Aditivo, Certidões junto aos Órgãos Federais, Estaduais e Municipal, Atestado de Capacidade 

Técnica, para exercer a atividade da coleta de lixo, e em relação aos itens 5,6,8, deixa de enviar em 

razão dessa documentação não ser exigida no momento da contratação da Empresa. Sequenciado a 

Secretária faz a leitura dos requerimentos apresentados por escrito:  de autoria da Vereadora Rita 

Monteiro, requerendo: I. Seja expedido Ofício a sua Excelência o Prefeito Municipal, Dr. Arnon Bezerra,  

atendendo a solicitação dos moradores dos Bairros Frei Damião e Aeroporto, próximo ao Loteamento 

Oasis, que reclamam por não terem um Mercado nesses bairros, tendo que se deslocarem para outro 

bairro para poder fazer as suas compras. Razão pela qual, solicita do Sr. Prefeito Municipal a construção 
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de Mercados Públicos nos bairros acima citados; II.  Seja expedido  Ofício a Sra. Secretária Municipal de 

Desenvolvimento Social e Trabalho – SEDEST, Isabela Geromel Bezerra de Menezes,  solicitando 

informações a respeito de quando será iniciado o fornecimento de benefícios para à população, quais 

sejam:  Casamento Civil, 2ª Via de registro,  Kits Bebê e outros, pois, a população está necessitando e 

nos procura para saber uma data certa que possam conseguir esses benefícios; III. Enviar Ofício ao Sr. 

Secretário Municipal de Meio Ambiente, Agricultura e Serviços Públicos – SEMASP, Luiz Ivan Bezerra de 

Menezes, solicitando que viabilize a limpeza, capinação e poda das árvores, seja concluído esse serviço 

do Bairro Antônio Vieira, pois, se trata de um grande bairro,  e que a comunidade necessita desse 

benefício; IV.  Enviar Ofício ao Sr. Secretário Municipal de Meio Ambiente, Agricultura e    Serviços 

Públicos – SEMASP, Luiz Ivan Bezerra de Menezes, solicitando  a poda e limpeza da Praça José Ilânio ( 

praça da antiga La favorita), na Lagoa Seca, pois, a mesma é um cartão postal da nossa cidade; V. 

Expedir Ofício em caráter de urgência a Sra. Secretária de Saúde, Dra. Nizete Tavares Alves, para tomar 

as providências com relação ao PSF 37 está sem Agente de Saúde, e que portanto, solicita que seja 

resolvido o problema do mesmo, pois, o PSF não pode ficar sem esse profissional. Considerando, que o 

trabalho do mesmo é com a comunidade e que é imprescindível o seu trabalho; de autoria do Vereador 

Demontier Agra, requerendo: I. Que seja oficiado a Secretaria Municipal de Infraestrutura,  solicitando o 

recapeamento asfáltico das ruas: Rua Coronel Antonio Fernandes (entre a rua Ver. Jose Rodrigues e Av. 

Castelo Branco) e  Rua Ver. José Xavier (entre a rua Ver. Jose Rodrigues e Av. Castelo Branco); II. Que 

seja oficiado a Secretaria Municipal de Infraestrutura,  solicitando o recapeamento asfáltico das ruas: 

Rua Capitão Domingos (Rua que dá acesso a UPA) e Rua Arnaldo Parentes no bairro Limoeiro; III. Solicito 

do Sr. Presidente que a sessão seja encerrada com um minuto de silêncio in memória da Srª Expedita 

Dias, mãe do médico Cláudio Dias. Solicito ainda que seja encaminhado mensagem de condolências para 

a família; IV. Que a sessão seja encerrada com um minuto de silêncio in memória do Sr. Antônio Inácio 

Lacerda que faleceu ontem e morava no sitio chumbada.  Solicito ainda que seja encaminhado 
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mensagem de condolências para a família; V. Seja oficiado a Secretaria de Meio Ambiente e Serviços 

Públicos solicitando que seja feito uma limpeza e retirada de entulho das duas avenidas que contornam 

o parque ecológico das Timbaúbas; de autoria do Vereador Tarso Magno, 1º) Sejam encaminhados 

ofícios ao Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Infraestrutura, requerendo a feitura do 

calçamento da Rua Vereador Roberto de Sá Barreto, no Bairro São José, haja vista a péssima situação 

daquela artéria; 2º) Considerando que é do conhecimento de todos a construção da ciclovia nas 

Avenidas Padre Cícero e Leão Sampaio; Considerando reivindicação dos moradores do Bairro Lagoa 

Seca, que temem que a situação das Avenidas Leão Sampaio e Padre Cícero piorem com o advento da 

Ciclovia construída pelo Governo do Estado, haja vista que a citada ciclovia foi totalmente asfaltada e 

por falta de impermeabilização corre o risco da água de futuras chuvas trazer sérios prejuízos ao 

tráfego, por não haver passarela, falta de alças para retorno de trânsito, etc., o que poderá ocasionar a 

aquaplanagem, ou seja, deslizamento dos veículos sobre à água, razão pela qual, requer este edil, sejam 

encaminhados ofícios ao Prefeito Municipal e Governo do Estado, para que possam adotar as medidas 

cabíveis para o melhoramento daquele equipamento público. Encaminhado pelos Assessores 

Parlamentares: Dallsysson e Lanúzia.  Os requerimentos acima citados, são considerados deferidos pela 

Presidência depois de submetidos a apreciação do plenário que aprova por unanimidade. Foram 

apresentados os seguintes requerimentos verbais: de autoria do Vereador Adauto Araújo, considerando 

que esse final de semana, vimos, através das redes sociais  e emissoras de Rádios locais, sobre o final de 

semana violento, onde assassinaram três moradores de rua sem motivo aparente.  Portanto, seja 

encaminhado Ofício a Delegacia de Polícia Civil, ao Sr. Delegado Regional,  a Delegacia de Homicídios, 

para que tome as providências e mande investigar qual o motivo do assassinato desses moradores de 

rua e que dê uma resposta a essa Casa; Coautores, Cap. Vieira Neto, Rita Monteiro e em nome da Casa; 

de autoria do Vereador José Barreto, este edil recebeu reclamações de moradores das proximidades do 

Parque Ecológico, mais precisamente onde fica o Bar do Louro, pois, naquela localidade, foi feito um 
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trabalho pela Infraestrutura e está rachando, e que o fluxo de veículo aumentou consideravelmente. 

Razão pela qual,  seja enviado  Ofício à Secretaria competente, anexando o croqui que foi encaminhado 

a  esta Casa; Coautores, Glêdson Bezerra, Claudionor Mota e Rita Monteiro; de autoria do Vereador 

Claudionor Mota, atendendo a pedido de moradores do Bairro do Socorro, que pede seja enviado Ofício 

ao Demutran, solicitando um estudo para fazer uma lombada na Rua Alencar Peixoto no final, perto do 

cruzamento do Anel viário, a população reclama que os carros não estão respeitando o limite de 

velocidade, podendo causar acidentes naquela localidade; Coautores, Glêdson Bezerra, Jaqueline  

Gouveia e Rita Monteiro; de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia, esta Vereadora esteve em 

Fortaleza  recentemente, foi apresentar um projeto da causa animal que além de ser muito importante, 

será muito bom também para a sociedade  da cidade de Juazeiro, que é para trazer um Castra Móvel  

para cidade, para poder controlar a super população de animais abandonados nas ruas, inclusive, na 

zona rural, e que  foi muito bem recepcionada, e que diante do exposto, gostaria, que  fosse enviado 

Ofício agradecendo pela atenção e  hospitalidade ao Deputado Federal Cabo Sabino, por ter recebido 

tão bem esta Vereadora, e  que se prontificou em ajudar a causa animal, e que idêntico Ofício seja 

enviado ao Deputado  Federal Ronaldo Martins; Coautores, Glêdson Bezerra, Capitão Vieira e em nome 

da Casa; de autoria da Vereadora Rita Monteiro, que seja enviado Ofício para a OAB Juazeiro, a OAB 

Ceará,  para que  possam intervir e resolver o problema do Precatório e segundo os comentários  esse 

impasse é por parte de alguns Advogados que bloquearam esses recursos em Recife. Então, gostaria de 

pedir a ajuda da OAB Subseção Cariri e OAB / Ceará, para que  possam tentar resolver essa situação do 

Precatório aqui na cidade Juazeiro do Norte; Coautores, Zé Barreto, Jaqueline Gouveia, Domingos 

Borges em nome da Casa; de autoria do Vereador Cap. Vieira Neto, para corroborar com o 

requerimento da Vereadora Rita Monteiro, com relação ao Precatório, acha que devemos chamar a este 

Poder o Presidente do Sindicato para  prestar esclarecimentos, a fim de que depois pudessem 

realmente tomar uma atitude, essa Casa tem um corpo de Advogado que poderia ajudar, como 
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também,  temos o Presidente da OAB/ Secção Juazeiro do Norte, que é Vereador, a fim de que tomemos 

essa  questão à frente.  Requer ainda, que seja enviado Ofício ao Senhor Prefeito, pedindo o apoio e a 

sua força política para que possa resolver uma situação que há muito tempo vem sendo  vista aqui no 

nosso município, que ė a questão de CEP de algumas ruas, já foram feitos  “n” requerimentos aqui nesta 

Casa, mas, nada se resolveu, no Conjunto Manoel Santana Filho, por exemplo, não tem uma artéria com 

o seu CEP e por isso, deixam de  receber sua correspondência, e não é diferente  a questão do Conjunto 

Sebastião I e II, que tem mais de  781 famílias. Portanto, é necessário que se tome uma providência 

nesse sentido e como essa parte de confecção de placa com o seu respectivo CEP é de responsabilidade 

do município,  pedimos o apoio do Prefeito Municipal, para que veja essa questão, por que o prejuízo é 

muito grande para essas pessoas que residem nessas localidades, uma vez que suas correspondências 

não chegam ao seu destino e quando recebem é atrasada tendo que pagar juros. Então, que o Senhor 

Prefeito possa resolver essa questão com urgência. Coautores, Rita Monteiro e Jacqueline Gouveia, 

Glêdson Bezerra; de autoria do Vereador Demontier Agra, hoje pela manhã  na Justiça Federal houve 

um evento  feito pelo o Hemoce de doação de sangue para repassar  para os hospitais, e a Justiça 

Federal tem em torno de 50 (cinquenta) servidores, onde recolheu 20 (vinte) bolsas, por que não foi 

todo mundo que pode doar, ás vezes tem uma entrevista, uma restrição ou  que a pessoa não está apta  

para doar naquele momento,  mas, foi considerada muito bonito essa ação. Então,  gostaria de solicitar 

que fosse feito esse evento nesta Casa Legislativa, em um sábado pela manhã, que o Sr. Presidente, 

convocasse os servidores dessa Casa, ou que seja na terça-feira numa manhã, já que essa Casa tem 

muitos servidores concursados, possui 21 Vereadores, têm o pessoal da Imprensa que  pode participar, 

pois, qualquer um pode precisar, independente de precisar, tem muita gente que está precisando nesse 

momento de sangue. Então, o pedido deste edil  é para o Sr. Presidente, Glêdson Bezerra, para que  

entre em contato com o pessoal do Hemoce, com a Dra. Edilania, que é irmã de Dr. Edgar Ferreira, a fim 

de  que realize esse dia “belo”  de doação de sangue neste Poder; o pedido é subscrito pelo Vereador 
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Domingos Borges; de autoria do Vereador David Araújo, que seja enviado Ofício  ao Sr. Secretário de 

Cultura, ao Sr. Prefeito Municipal, agradecendo pela realização na noite de  ontem  do São João na 

Betolandia, que foi muito bonito e que toda comunidade ficou satisfeita  e agradece  belo  trabalho, e  

agradece também, pelo trabalho que estão realizando  hoje,  a abertura do Juaforró, desejando que seja 

um sucesso o evento; Coautores, Nivaldo Cabral, Darlan Lobo, Preto Macedo, Domingos Borges e em 

nome Casa a pedido do Vereador Damian de Firmino. Todos os requerimentos verbais são deferidos 

pela Presidência, depois de submetidos a apreciação do Plenário, uma cópia fica anexada na pasta 

individual dos requerentes e a Secretária da Casa é autorizada a fazer o encaminhamento a quem de 

direito.   Dá entrada na Casa a Mensagem do Sr. Prefeito Municipal, José Arnon Cruz Bezerra de 

Menezes, que   comunica na forma do disposto no Art. 72, inciso IV da Lei orgânica do Município, 

decidiu Vetar parcialmente o projeto de Lei referente à Reforma Administrativa Municipal, aprovado na 

Sessão Ordinária de 08 de junho, especificamente a Emenda confeccionada por esta notável Casa 

Legislativa. A citada emenda foi objeto de deliberação e encaminhada às Comissões Competente para 

emitir parecer. A Mesa recebe da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, com o devido parecer 

favorável, as matérias: Projetos de Leis de autoria do Vereador Valmir Domingos, que denomina de Rua 

Ozeias Justino da Silva e Rua Josefa Nonato de Souza; Projeto de Lei de autoria do Vereador Márcio 

André, que denomina de Rua Espedita Justino da Silva; Projeto de Lei de autoria do Vereador Darlan 

Lobo, que denomina de Rua Ronaldo Marques da Silva, na forma que indica e adota outras providências. 

Os citados projetos de leis pelo Presidente foram inseridos na pauta da  ordem do dia. Em seguida 

anuncia o grande expediente, passa a palavra ao Vereador inscrito na Tribuna, Cap. Vieira Neto, que o 

fazendo agora, saúda os seus pares inicialmente e lembra que a sua inscrição foi feita na sessão passada 

para falar sobre Segurança Pública e devido à vinda da Secretaria de Educação a esta Casa naquela data,  

deixou para tratar  deste assunto hoje, inclusive, esse assunto que este edil sempre traz à tona, pois, 

este edil não irá calar enquanto não tiver uma resposta mais efetiva na busca de melhorar essa 
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condição, pois, a segurança do nosso Estado e do nosso município é a política de governo que busca 

combater exclusivamente a questão dos homicídios, criou-se até um programa de metas e se esses 

homicídios  forem diminuindo  trimestralmente os policiais são gratificados e que esqueceu algumas 

outras modalidades de crime, por exemplo, o tráfico de drogas, furto, roubo, e se faz uma política 

voltada para o homicídio que é por demais importante,  mas, não se pode deixar de entender que o 

tráfico de drogas está entranhado dentro  da criminalidade  e o combate hoje ao tráfico de drogas 

precisa ser mais atuante. Esclarece o Vereador da  Tribuna, que  dados de pesquisa feita no 2° Batalhão  

de Juazeiro do Norte, que é o responsável pelo policiamento do nosso município, quando se refere à 

quantidade de viaturas, a quantidade de policiais, e como é feito o emprego para que  possam ter uma 

ideia de como está essa situação,  no nosso município de Juazeiro do Norte, tem 08 (oito) viaturas para 

37 (trinta e sete) bairros, quando estão todas operando, sem ter nenhuma quebrada e  dessas 08 

(oito),05 (cinco) estão em boas condições e 3 (três) estão em situações precárias. Disse que procurou   

trazer essa questão para esta Casa, para buscar o apoio da Assembleia Legislativa, para que  possam 

fazer esse trabalho, pois, nesses cinco primeiros meses do ano,  tivemos condução por envolvimento 

com tráfico de drogas 92 (noventa e dois) pessoas, apreensão de maconha 72 kg, apreensão de cocaína, 

12 kg, considera muita coisa,  prisão por roubo 88; prisão   por furto 39; por armas de fogo apreendidas 

79, cumprimento de mandado de prisão 13  e 138 de  veículos recuperados que foram furtados ou 

roubados, por isso, temos que trazer essa questão para essa Casa Legislativa e para o Poder Executivo. 

Explica que o Siops recebe várias chamadas, muitas vezes não atende por falta de viatura e de homens. 

Então, requer que seja enviado Ofício para o Siops, para que possa nos informar a quantidade de 

ocorrências que não são enviados viaturas por falta de condições. Esclarecendo ainda que a cidade de 

Sobral remunera o policial de folga, para trabalhar em prol do município. Mais de 80% dos homicídios 

aqui no Juazeiro do Norte, é relacionado com tráfico de droga, por isso, pede a Vossa Excelência,  na 

atribuição de Presidente dessa Casa, que tem  muita coisa para  resolver, muitos problemas para 
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administrar,  que V. Exa., pudesse  disponibilizar de irem a Fortaleza, conversar com o Presidente da 

Assembleia Legislativa, Deputado Zezinho Albuquerque e o Deputado Dr. Santana, já que a politica da 

Assembleia é o “Ceará Sem Droga”, e do Estado é o “Ceará Seguro”, deve-se procurar fazer parte e 

melhorar a segurança de Juazeiro do Norte. Então, requer  ao Sr. Presidente, como representante dessa 

Casa e algum Vereador que queira se dispor para  ir a Fortaleze e tentar  trazer para este Poder a 

realização de uma Audiência Pública,  com a presença dos Deputados da região  e o Presidente da 

Assembleia Legislativa  ou  um representante  daquela Casa, o Secretário de Segurança Pública, o 

Delegado Geral de Polícia Civil, o Comandante da Polícia Militar, o Ministério Público, que é muito 

importante também nessa questão,  que  possa  conseguir a possibilidade de implantar uma Delegacia 

para esta cidade   de Combate ao Tráfico de Drogas e Narcóticos, pois,  é necessário, considerando,  que 

hoje está banalizado  o consumo de drogas, estão achando natural essa problemática, que precisa que 

as autoridades competentes tomem as devidas providências. Num aparte o Vereador Demontier Agra, 

disse que o Vereador Cap. Vieira, é muito feliz quando  fala que temos que procurar a cúpula de fato, 

pois, fica-se discutindo com os órgãos aqui locais, não resolve. Temos que realmente  ir a Fortaleza, este 

edil  se predispõe a fazer parte da comissão se o Sr. Presente assim conceder, para  fazer um corpo 

realmente forte e buscar medidas  eficazes. Acho justo a comissão ir  fazer uma visita a essas 

autoridades,   ao Comando da PM, pois, não tem como fazer  segurança sem meios,  Juazeiro está 

precisando e  tem que se tomar as providencias,  por que a sociedade clama Mais uma vez parabéns ao 

Vereador Cap. Vieira, por essa luta, este edil que lhes fala é contra a violência e a favor da segurança. 

Agradece a oportunidade.  Num aparte a Vereadora Rita Monteiro, disse ao Vereador Cap. Vieira, que 

realmente esse é um tema bastante preocupante para nossa cidade, essa situação da violência e esta 

Vereadora deseja fazer parte também da comissão,  tem interesse que  essa Audiência Pública, seja 

realizada aqui no nosso município, para juntos  fazer alguma coisa para tentar diminuir essa violência. 

Lembrando que  trouxe a esta Casa, a questão do Residencial do Ten. Coelho,  que os seus moradores 
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não podem mais sair de casa,  pois, quando chegam os seus pertences tem sido levado, inclusive, pediu 

para que a viatura ou o Raio faça uma visita lá dentro do condomínio, para ver se ameniza essa situação. 

Disse que quer também fazer parte da Comissão para  ir até Fortaleza, tentar mudar esse quadro aqui 

em nosso município.  Num aparte o Vereador Damian de Firmino, parabeniza o Vereador  Cap. Vieira 

por trazer a este Poder  um tema bastante relevante, como também a ideia da Prefeitura custear horas 

extras para os policiais que estão de folga, isso é muito importante por que vai fazer o policial trabalhar 

dentro da própria corporação, evitando assim  “que vão fazer um bico e saia da informalidade”. Disse 

ainda, que a demanda de policiais na nossa cidade deve ser vista, pois, a nossa cidade merece mais 

respeito principalmente na segurança,  também  se dispõe  a participar dessa Comissão que vai a 

Fortaleza, por que é muito importante para nossa cidade. Dando continuidade o Vereador Cap. Vieira,  

disse que tem ruas desabitadas no Conjunto Minha Casa Minha Vida, por que as pessoas que receberam 

as casas não tem coragem de morar,  mas, e isso deve ser dito  olhando nos olhos do Secretário de 

Segurança, no azo, lembra, que fez uma Emenda para 2018, de R$: 500.000,00 (quinhentos mil reais) 

para serem gastos com a Guarda Municipal,  para  que  possam fazer o treinamento e possam utilizar 

arma de fogo durante o seu trabalho o uso do porte funcional e até hoje não viu nenhuma manifestação 

por parte do Poder Executivo, e gostaria, nesse momento, de  fazer essa cobrança   ao Senhor Prefeito,  

solicita ao Senhor Presidente, que faça esse encaminhamento, como também, que o Sr. Prefeito, para 

que atenda a esse pedido que  vai ajudar a Polícia Militar a fazer o seu trabalho, devidamente amparado 

pelo Estado,  legalizado e prestando um serviço melhor a população de Juazeiro.  Portanto, esse é  o  

carro-chefe, essa súplica que faz é o principal de toda a  fala deste, que se realize essa Audiência Pública, 

para que  possam olhar nos olhos do Secretário, da cúpula do Estado, como também solicitar ao Prefeito 

que participe dessa audiência, para que a força do município, a força da Segurança Pública,  para discutir 

o tema:  “Segurança Pública aqui no nosso município” e que  possa modificar essa realidade que está em 

Juazeiro do Norte, sem a mínima condição de prestar uma Segurança Pública sem viaturas e um efetivo 
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condizente,  é preciso que o Secretário escute olhando a população e olhando os Vereadores que 

representa a população, fazendo suas reivindicações. Usando da palavra o Sr. Presidente responde ao 

Vereador Cap. Cap. Vieira Neto, que se coloca à disposição sim para ir com o mesmo até Fortaleza em 

comissão, conversar com o Deputado Dr. Santana, que sempre está à disposição, que fique registrado 

nos anais da Casa e  que fica a critério do Vereador solicitar  a realização da Audiência Pública, que  

estabeleça um dia para tanto, e envide  todos os esforços necessários para que dê certo. Em seguida 

faculta a palavra por cinco minutos, dela fazendo uso da palavra o Vereador Darlan Lobo, para 

parabenizar o Vereador David Araújo, pelo grande evento que fez na cidade de Missão Velha, a “3ª Pega 

do Boi”, aonde este edil esteve presente e levou a um Sítio mais de 3.000 (três mil) pessoas, e além de 

parabenizar o Vereador Davis Araújo, que também  seja enviado  Ofício ao Prefeito de Missão Velha, 

pedindo ao mesmo que no próximo evento dê mais um incentivo e ajuda, pois, se trata de  um grande 

evento para aquela cidade, que já vem acontecendo há 03 (três) anos. Outro assunto, que o Vereador 

Darlan traz à baila, diz respeito a licitação que houve sobre o Juaforró,  todos sabem que o empresário 

desistiu e existe algumas pessoas querendo criar tumulto, problemas, nas redes sociais, dizendo que 

este edil que lhes fala foi intimidar o rapaz, e quer deixar claro, que não sabe sequer quem é o mesmo, 

tudo aconteceu devido a toda  documentação que recebeu, vinda do Presidente da Associação o Sr. 

Anselmo e outras da mão do Vereador Tarso Magno, e ontem estava em um velório juntamente com o 

Vereador Cap. Vieira, e uma pessoa  entregou um envelope com mais denúncias dessa pessoa, que 

ganhou licitação do Juaforró e desistiu, o que isso confirma que existe a irregularidade e o  intuito deste 

edil não é prejudicar o Juá forró, pois, sempre foi um dos primeiros a prestigiar esse evento indo 

naquele parque. A sua preocupação foi que o Prefeito não assinasse por que ia cair numa emboscada, e 

que diante de tudo isso, foi economizado R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) que ia para o bolso de 

alguém e o Juá forró não vai deixar de ser uma festa bonita, o que quis foi mostrar é que a coisa estava 

errada, não é perseguição podem ter certeza disso. Pela ordem a Vereadora Rita Monteiro, solicita 
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através de Ofício que o Diretor do Centro Pop venha a esta Casa Legislativa, fazer uma explanação sobre 

o papel do Centro Pop e que a  possa também ajudá-lo. Como também, gostaria que o Sr. Presidente  

marcasse uma data para uma reunião para analisar o Planejamento do Cemitério do Socorro, que já foi 

motivo de solicitação nesta Casa, onde o Senhor Mailson, Diretor daquele  Cemitério procurou esta 

Vereadora para pedir que essa reunião saísse aqui da Casa. Então, que seja convidado a Polícia Militar,  

a Guarda Municipal, a Secretaria do Meio Ambiente, o Centro Pop, a Secretaria da SEDEST  e outras 

entidades, para que  possam tomar as devidas medidas em relação ao Cemitério do Socorro. Portanto,  

gostaria, que se possível marcasse essa data e a  enviasse os convites para essa reunião ser feita aqui na 

Câmara dos Vereadores. Usando da palavra o Sr. Presidente, parabeniza a Vereadora Rita Monteiro, 

pela abordagem dos dois temas, e pede  que a Vereadora formalize esses pedidos para ocasião da 

deliberação dos requerimentos  escritos ou faça nos  requerimentos verbais, e que faz  questão de ser 

coautor, mas, por conta da apresentação no grande expediente, em que  está procurando limitar isso,  

em atendimento ao que foi solicitado pelos  servidores da Casa, mas, reconhece que é um tema de 

extrema importância, que já pediu para a Secretária Executiva,  que na próxima sessão fizesse, e uma 

vez apresentado na próxima Sessão e aprovado pelo plenário, conforme manda a nossa legislação, e se 

empenhará  a posteriori para realização das audiências, mas, deverá ser objeto de deliberação na 

próxima sessão de terça-feira. Pela ordem o Vereador  Demontier Agra, apresenta mais uma reclamação 

sobre essa Empresa de lixo que está fazendo a limpeza e está deixando muito lixo nas ruas, então, usa 

esse espaço para pedir que chegue ao conhecimento do Secretário de Meio Ambiente, Luiz Ivan Bezerra 

de Menezes, por que as empresas não estão trabalhando de forma correta, as pessoas estão 

reclamando.  Usa esse espaço para que chegue esse ofício ao Secretário ou supervisor  para alertar 

nesse sentido, para que recolha  no mesmo dia   o resto de mato ou areia que pode  causar acidentes. O 

Sr. Presidente, por seu turno, solicita que  fique registrado nos anais dessa Casa o aniversário da 

repórter da FM Padre Cícero Ana Lima,  desejando-lhe toda a felicidade do mundo, a mesma  sempre 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 

 Telefone (88) 3511-1976  

14 

 

está nesse recinto cobrindo as nossas ações, que nos prestigia, que faz com que a nossa Casa tenha essa 

visibilidade também junto com seus colegas da Imprensa. Então a nossa gratidão o nosso 

reconhecimento e o nosso registro de parabéns e desejo de toda felicidade a repórter Ana Lima. Pela 

ordem o Vereador Demontier Agra, requer o envio de  parabéns ao seu amigo  de infância que estudou 

junto a este edil anos e anos e há mais de 30 (trinta) anos se conhece, Rodrigo Wagner Bezerra Pinheiro, 

que passou na ordem recentemente na prova da OAB e que  está aqui presente  nas galerias. Que fique 

também, registrado em ata. Em seguida o Sr. Presidente anuncia a ordem do dia, autorizando a leitura 

das matérias em pauta para discussão e posterior votação. Projeto de Indicação de autoria da Vereadora 

Auricélia Bezerra, que Reconhece de Utilidade Pública a Associação Beneficiária Movimento Nacional 

Para Salvar Vidas – MNPSV, e adota outras providências. Em votação nominal é aprovado por 

unanimidade, sem discussão.  Projeto de Indicação de autoria da Vereadora Jacqueline Gouvéia, que 

dispõe sobre atribuição de Competência para Guarda Municipal de Juazeiro do Norte e adota outras 

providências. Em votação nominal é aprovado por unanimidade, sem discussão; Projeto de Indicação de 

autoria do Vereador Claudionor Mota, que dispõe sobre a implementação do Programa Municipal de 

Combate e Prevenção à Dengue e dá outras providências.  Em discussão, pela ordem o autor do projeto, 

Vereador Claudionor Mota, explica que esse é um projeto de indicação que é utilizado três selos 

vermelho, amarelo, e verde, ou seja, a casa que for encontrado o foco do aedes aegypti leva o selo 

vermelho e  na próxima vez que o Agente visitar aquela residência e encontrar o foco do mosquito a 

pessoa será penalizada, o selo amarelo é Alerta e o selo verde se o Agente, passar por mais de uma 

visita e não encontrar foco de mosquito, o proprietário  ganhará 10% de desconto no IPTU. Esse é um 

projeto importante que vai melhorar os índices de dengue em nossa cidade, como já foi feito em outra 

cidade, por isso, pede o apoio de todos os seus pares. Pela ordem o Vereador Cap. Vieira, parabeniza o 

Vereador Claudionor Mota, pelo importante projeto que é de indicação e se for colocado em prática vai 

com certeza diminuir os índices de dengue, chikungunya e Zika em nosso município. Pela ordem o 
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Vereador Demontier Agra,  disse que esse projeto é muito importante, pede para ser coautor, 

ressaltando, que  o município só tem a ganhar com esse desconto de 10%, que não vai fazer falta ao 

município que gasta muito mais  com essa situação. Parabeniza pela apresentação desse projeto. Em 

seguida o Sr. Presidente coloca em votação nominal o Projeto de Indicação acima citado, sendo 

aprovado por unanimidade. Justifica voto o Vereador Damian de Firmino, por ser esse um projeto muito 

importante como já foi dito, espera que o mesmo saia do papel, por que prevenir é a melhor coisa e sai 

mais barato. O Vereador Nivaldo Cabral, justifica seu voto lembrando ao Vereador Claudionor Mota, que 

o Prefeito não tem que sancionar o projeto, tem que fazer um outro projeto e enviar para Casa, é um 

belo projeto e com certeza se vier  será aprovado. Projeto de Resolução de autoria da Vereadora Rita 

Monteiro, coautores  Jaqueline Gouveia e Tarso Magno, com a subscrição dos demais edis, que Concede 

o Título Honorífico de Cidadã Juazeirense a Ilustre Sra. Joana Rodrigues, e adota outras providências. Em 

votação nominal é aprovado por unanimidade.  Nada mais contando na pauta e nada mais havendo a 

tratar na presente sessão, agradece a presença dos Srs. Vereadores, dos funcionários, da imprensa e do 

povo de um modo geral, convidando a todos para respeitosamente observar um minuto de silêncio pelo 

falecimento da Sra. Expedita Dias  e o Senhor Antônio Inácio Lacerda, pedidos do Vereador Demontier 

Agra, em nome da Casa. Declara encerrados os trabalhos. 

CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, projetos de leis em 

apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível para consultas ou controvérsias em relação 

a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, registrado na íntegra em CD-ROM. 

 O referido é verdade dou fé. 

   

 


